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Problema 1

Si consideri VL con una base ortonormale e sia α il piano di rappresentazione cartesiana:

x1 − 3x2 = 2 , x ∈ R3

(A) Indicare un vettore n ∈ VL perpendicolare ad α;

(B) Dare una rappresentazione parametrica di α.

Problema 2

Si considerino i sottospazi vettoriali di R5 definiti da:

V =
{
x ∈ R5 tali che x3 + x5 = 0

}
e W = 〈
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Determinare:

(A) una base di V ;

(B) una base di V +W ;

(C) una base di V ∩W .

Problema 3

Siano

A =

 2 1 0
0 0 0
1 1 1

 ∈ R3×3

e f : R3 → R3 l’applicazione R-lineare definita da f = LA.
Determinare kerLA, imLA e la matrice B tale che LB = f2.



Problema 4

Indicare la fattorizzazione di p(x) = x4 − 3x ∈ C[x] in fattori di primo grado.

Problema 5

Decidere se sia corretta la scrittura:

C3 = 〈

 i
0
1

〉 ⊕ 〈

 0
0
1

 ,

 0
1
0

〉


